

SÜTI (COOKIE) SZABÁLYZAT

Legutóbbi frissítés: 2020. március 24.

Ez a Süti Szabályzat ismerteti, hogy a CNS Risk Ltd. („Vállalat”, „mi” és annak ragozott alakjai) sütiket és hasonló technológiákat használ, hogy felismerje Önt, amikor a <https://cnsrisk.hu/> címen felkeresi weboldalainkat. („Weboldalaink”). Részletezi, hogy melyek ezek a technológiák és miért használjuk őket, valamint ismerteti az Ön arra vonatkozó jogait, hogy hogyan tarthatja ellenőrzése alatt azok általunk történő használatát.

Bizonyos esetekben sütiket használhatunk személyes adatok gyűjtésére, vagy azok más adatokkal kombinálva személyes adatokká válhatnak.

Mik azok a sütik?

A sütik kisméretű adatfájlok, amelyek a weboldal felkeresésekor kerülnek számítógépére vagy mobil eszközére. A weboldalak tulajdonosai széles körben használják a sütiket a weboldalak működésének vagy hatékonyabb működésének biztosítása, valamint a jelentéskészítéshez szükséges információk biztosítása érdekében.

A weboldal tulajdonosa (ebben az esetben a CNS-Europe Kft.) által beállított sütiket „belső sütiknek” nevezzük. A weboldal tulajdonosától eltérő felek által beállított sütiket „harmadik féltől származó sütiknek” nevezzük. A harmadik féltől származó sütik lehetővé teszik a harmadik féltől származó funkciók biztosítását a weboldalon vagy azon keresztül (pl. reklám, interaktív tartalom és elemzés). Azok a felek, akik ezeket a harmadik féltől származó sütiket beállítják, felismerhetik az Ön számítógépét, amikor meglátogatja a szóban forgó weboldalt, valamint akkor is, amikor bizonyos más weboldalakat látogat meg.

Miért használunk sütiket?

Számos okból használunk belső sütiket és harmadik féltől származó sütiket. Bizonyos sütik technikai okokból szükségesek ahhoz, hogy Weboldalaink működjenek, ezeket „szükséges” vagy „feltétlenül szükséges” sütiknek nevezzük. Más sütik azt is lehetővé teszik számunkra, hogy nyomon kövessük és megcélazzuk felhasználóink érdekeit, hogy javítsuk online élményüket Weboldalainkon. Harmadik felek hirdetési, elemzési és egyéb célokból helyeznek el sütiket Weboldalainkon keresztül. Ezt az alábbiakban részletezzük.

A Weboldalainkon keresztül elhelyezett belső sütik és a harmadik féltől származó sütik konkrét típusait és azok célját az alábbiakban ismertetjük (kérjük, vegye figyelembe, hogy az adott, ott elhelyezett sütik az Ön által felkeresett online oldalak tulajdonságaitól függően eltérőek lehetnek):

Hogyan tarthatom ellenőrzésem alatt a sütiket?

Önnek joga van eldönteni, hogy elfogadja vagy elutasítja a sütiket. A sütikkel kapcsolatos jogait úgy gyakorolhatja, hogy elvégzi beállításait a Süti Hozzájárulás-kezelőben. A Süti Hozzájárulás-kezelő lehetővé teszi, hogy kiválassza, mely süti-

kategóriákat fogadja el vagy utasítja el. A szükséges sütiket nem lehet elutasítani, mivel azok feltétlenül szükségesek a szolgáltatások biztosításához.

A Sütik Hozzájárulás-kezelő az értesítési szalagcímbe és a weboldalunkon található. Ha úgy dönt, hogy elutasítja a sütiket, továbbra is használhatja weboldalainkat, de előfordulhat, hogy weboldalaink egyes funkcióihoz és területeihez csak korlátozott mértékben tud majd hozzáférni. Webböngészőjében is beállíthatja vagy módosíthatja a sütik elfogadását vagy elutasítását. Mivel a sütik elutasításának módjai böngészőként eltérőek lehetnek, további információkért látogasson el a böngésző Súgó menüjébe.

Ezenkívül a legtöbb hirdetési hálózat lehetőséget kínál arra, hogy Ön leiratkozzon a célzott hirdetésekről. Ha további információkat szeretne megtudni, kérjük, látogasson el a <http://www.aboutads.info/choices/> vagy a <http://www.youronlinechoices.com> weboldalra.

A Weboldalainkon elhelyezett belső sütik és harmadik féltől származó sütik konkrét típusait és azok célját az alábbi táblázat ismerteti (kérjük, vegye figyelembe, hogy az elhelyezett sütik az Ön által felkeresett weboldaltól függően eltérőek lehetnek):

Weboldalon elhelyezett szükséges sütik:

Ezek a sütik feltétlenül szükségesek ahhoz, hogy a Weboldalainkon elérhető szolgáltatásokat nyújthassuk Önnek, és használhatók legyenek bizonyos funkciói, például a biztonságos területekhez való hozzáférés.

Süti neve	Időtartam	Cél
ForceFlashSite	Munkamenet	Mobil webhely (régiből mobil az m.domain.com alatt) megtekintésekor arra kényszeríti a szerveret, hogy megjelenítse a nem mobil verziót, és elkerülje az átirányítást a mobil webhelyre
hs	Munkamenet	Biztonság
smSession	Állandó (két nap vagy két hét)	Azonosítja a weboldalra bejelentkezett tagokat
XSRF-TOKEN	Munkamenet	Biztonság

Egyéb sütik:

Ezek olyan sütik, amelyek a felhasználói élmény és a használhatóság maximalizálását szolgálják.

Süti neve	Időtartam	Cél
svSession	Állandó (2 év)	Azonosítja az egyedi látogatókat és nyomon követi a látogató munkameneteit egy adott weboldalon
SSR-caching	Munkamenet	Azt jelzi, hogy egy weboldalról hogyan rendelkeztek.
smSession	Állandó (két hét)	Azonosítja a weboldalra bejelentkezett tagokat

Harmadik féltől származó sütik:

Ezek olyan sütik, amelyeket biztonsági célokból használunk, harmadik fél biztosítja őket, és nem tartoznak elválaszthatatlanul a weboldalhoz.

Süti neve	Időtartam	Cél
TS*	Munkamenet	Biztonság
TS01*****	Munkamenet	Biztonság
TSxxxxxxxx (ahol az x helyére számok és betűk véletlen sorozata kerül)	Munkamenet	Biztonság
TSxxxxxxxx_d (ahol az x helyére számok és betűk véletlen sorozata kerül)	Munkamenet	Biztonság

Mi a helyzet a többi nyomkövető technológiával, például a webjelzőkkel?

A süti nem az egyetlen módot jelentik arra, hogy felismerjük a weboldal látogatóit, vagy nyomon kövessük őket. Időről időre más, hasonló technológiákat is használhatunk, például webjelzőket (olykor „helymeghatározó pixel”-nek vagy „átlátszó GIF-fájlok”-nak nevezik őket). Ezek egyedi azonosítót tartalmazó apró grafikus fájlok, amelyek lehetővé teszik számunkra, hogy felismerjük, ha valaki meglátogatta weboldalunkat, vagy megnyitott egy azokat tartalmazó e-mailt. Ez lehetővé teszi számunkra például, hogy nyomon kövessük a felhasználók jellemző mozgását a weboldal egyes lapjai között, sütiket helyezünk el vagy kommunikáljunk velük, megtudjuk, hogy Ön egy harmadik fél weboldalán megjelenített online hirdetésből érkezett-e az adott weboldalra, hogy javítsuk a weboldal teljesítményét, és mérjük az e-mail marketing kampányok sikerességét. Sok esetben ezek a technológiák a süti megfelelő működésére támaszkodnak, így a süti elutasítása rontja működésüket.

Használják Flash sütiket vagy helyi megosztott objektumokat?

A weboldalak úgynevezett „Flash sütiket” („Flash cookie”) (más néven helyi megosztott objektumokat vagy „LSO-kat”) is alkalmazhatnak többek között a szolgáltatásaink használatával kapcsolatos információk gyűjtésére és tárolására, csalások megelőzésére és más, a weboldallal kapcsolatos műveletekre.

Ha nem szeretné, hogy Flash sütiket tároljanak a számítógépén, módosíthatja a Flash-lejátszó beállításait, hogy blokkolja a Flash süti tárolását a [Weboldal tárolás Beállításai panel](#) lehetőségnél található eszközök segítségével. A Flash sütiket a [Globális tárolási beállítások panel](#) lehetőségnél is beállíthatja, valamint, ha követi az utasításokat (ezek tartalmazhatnak olyan utasításokat, amelyek például ismertetik hogy hogyan törölhetők a meglévő Flash süti, (lásd: „információk” a Macromedia weboldalon), hogyan akadályozható meg, hogy Flash LSO-k az Ön kérése nélkül kerüljenek a számítógépére, és (Flash Player 8 vagy újabb esetén), hogyan tilthatók le azok a Flash süti, amelyeket nem az oldal üzemeltetője helyez el).

Felhívjuk figyelmét, hogy ha a Flash Playert úgy állítja be, hogy akadályozza vagy korlátozza a Flash süti elfogadását, az csökkentheti vagy akadályozhatja egyes Flash-alkalmazások működését, beleértve esetleg a szolgáltatásainkkal vagy online tartalmainkkal kapcsolatban használt Flash-alkalmazásokat is.

Megjelenítenek Önök célzott hirdetéseket?

Harmadik felek sütiket helyezhetnek el az Ön számítógépén vagy mobileszközén, hogy hirdetéseket jelenítsenek meg a Weboldalainkon keresztül. Ezek a vállalatok felhasználhatják az Ön ezen és más weboldalakon tett látogatásaival kapcsolatos információkat annak érdekében, hogy megfelelő hirdetéseket jelenítsenek meg azokról az árukról és szolgáltatásokról, amelyek érdekelhetik Önt. Olyan technológiát is alkalmazhatnak, amely a hirdetések hatékonyságának mérésére szolgál. Ezt úgy érthetik el, hogy sütiket vagy webjelzőket használnak arra, hogy információkat gyűjtsenek az Ön ezen és más weboldalakon tett látogatásairól annak érdekében, hogy megfelelő hirdetéseket jelenítsenek meg azokról az árukról és szolgáltatásokról, amelyek érdekelhetik Önt. Az e folyamat során gyűjtött adatok nem teszik lehetővé sem számunkra, sem számukra, hogy beazonosítsuk az Ön nevét, elérhetőségeit vagy egyéb olyan adatait, amelyek közvetlenül alkalmasak az Ön azonosságának megállapítására, kivéve, ha úgy dönt, hogy ezeket átadja.

Milyen gyakran fogják Önök frissíteni ezt a Süti Szabályzatot?

Ezt a Süti Szabályzatot időről időre frissíthetjük annak érdekében, hogy tükrözze például az általunk használt sütik változásait, illetve más működési, jogi vagy szabályozási okokból. Ezért kérjük, rendszeresen olvassa el a Süti Szabályzatot, hogy tájékozódjon a sütik és a kapcsolódó technológiák használatáról.

A jelen Süti Szabályzat tetején található dátum jelzi, hogy mikor frissítették utoljára.

Hol kaphatok további információkat?

Ha bármilyen kérdése van a sütik vagy más technológiák használatával kapcsolatban, kérjük, írjon nekünk e-mailt a info@cnsrisk.com címre, vagy postai úton a következő címre:

Egyesült Királyság
2 High Street, Chobham, GU24 8AA
Tel: +44 20 3773 4002